
PÁLYÁZAT 

sportszakemberek részére 

Nevelő Edző Programban történő részvételre 

 
A Honvédelmi Minisztérium által elindított és finanszírozott Nevelő Edző Program célja az utánpótlás-nevelés 
terén foglalkoztatott sportszakemberek megbecsülése, a sportszakemberek ösztönzése felsőfokú 
tanulmányok végzésére és edzői pályafutásuk alatt az elérhető legújabb sportszakmai ismeretek, módszerek 
alkalmazására. A Magyar Szörf Szövetség célja ezen túlmenően a sportolói létszám jelentős növelése, minél 
több gyermek versenyrendszerbe történő bevonzása, az eredményes, tehetséges sportolók képzése, 
nemzetközi eredményességük fenntartása, illetve növelése. 
A program feltételeit a Honvédelmi Minisztérium határozza meg és biztosítja annak forrásait. 

Jelen pályázat tekintetében a program időszaka: 2025. február 1. – 2026. január 31. 

A Magyar Szörf Szövetség munkaszerződéses jogviszonyban 8 fő utánpótlás edzőt tud alkalmazni a 2025-
ös évben 12 hónapos munkaszerződéssel. 

Juttatás (részmunkaidős foglalkoztatás keretében): 
 normál adózási rendszer szerint: nettó 200.088 Ft/hó,  
 EKHO-s rendszer szerint (amennyiben a munkavállaló nyilatkozik arról, hogy más 

munkáltatótól/kifizetőtől minden hónapban van minimálbért elérő normál adózású jövedelme): 
nettó 289.000 Ft/hó. 

 

A pályázat részvételi és alkalmassági feltételei:  

 legalább középfokú szörf/vitorlás edzői, vagy testnevelő tanári oklevél.  
 motorcsónak vezetői jogosítvány (szolgálati/hivatásos), vagy a képzés megkezdésének és annak a 

vállalása, hogy 2025. dec. 31-ig befejezi a tanfolyamot és megszerzi a szolgálati/hivatásos 
motorcsónak vezetői jogosítványt. 

 a pályázó edző klubjának hozzájárulása a pályázatban való részvételre 

A pályázat tartalma: 

 legalább szakirányú sportedzői szakképesítés igazolása szörf vagy vitorlázás sportágban, vagy 
annak kifejezett vállalása, hogy a 2025. szeptemberében elinduló felsőfokú képzések* egyikét 
elvégzi a pályázó (amennyiben a diploma már korábban megküldésre került, azt csatolni nem 
szükséges) 

 motivációs levél, sportági kötődés 
 szörf edzői tevékenység helye (helyszín, klub) 
 a 2025-ös előzetes edzés és versenyprogram tervezete a program által finanszírozott napok 

megjelölésével 
 motorcsónak vezetői engedély van/nincs (másolat) 
 B+E jogosítvánnyal rendelkezik-e igen/nem (másolat) 

*A Testnevelési Egyetemen 2025. szeptemberétől 6 féléves BSC és 4 féléves MSC szakedzőképzés 
indul! A pályázatnál előnyt jelent, ha vállalja a jelentkező, hogy a Testnevelési Egyetem BSC vagy 
MSC szakedzőképzésére jelentkezik. 



Amennyiben a pályázó már 2024-ben is NEP finanszírozásban részesült, kérjük továbbá: 

 a munkaszerződés ezen pontjának igazolását, megjelölve név szerint az 5 illetve 1 versenyzőt: 

„Munkavállaló vállalja, hogy a Magyar Szörf Szövetség 2024. évi magyar bajnoki versenyei közül legalább 
két fordulón az Open Kid (U9, U11, U13) vagy Techno (U15, U17) osztályokban összesen legalább 5, általa 
felkészített versenyző részvételét garantálja, akik közül 1 fő új, korábban nem regisztrált versenyző 
legyen. Részvételnek minősül, ha egy versenyző a versenyszezon folyamán legalább két különböző 
versenyen legalább 1-1 db, pontszámmal értékelt futamot teljesít.” 

 az újraélesztési tanfolyamon és etikai képzésen történő részvétel igazolását. 
 

Elvárások 2025-ben: 

 a 2025. évi Magyar Bajnokságon legalább 4 fő, az edző által felkészített utánpótlás versenyző (U17, 
illetve az alatti korosztály) induljon, illetve 1 fő új, az edző által felkészített versenyző az adott klubból 
(a versenyző személye nem egyezhet meg az egyéb előírásokban vállalt új versenyzőkre vonatkozó 
kötelezettség szerinti versenyzőkkel) 

 napi 36.000 Ft-tal számolva összesen 66 munkanap teljesítése Magyarországon, vagy 120 euróval, 
azaz 48.000 Ft-tal számolva összesen 50 munkanap teljesítése külföldön. A két megoldás 
kombinálható, de a napi összegekkel a 200.000 forintos havi összeget éves szinten le kell fedni. A NEP 
programban ledolgozott napok nem összevonhatóak az egyesületeknek dolgozott napokkal. 

 pontos adminisztráció (munkanapok elszámolása, versenyzők kimutatása) 
 továbbképzési kötelezettség teljesítése az állam által előírt képzéseken (etika, antidopping, stb.) 
 az egyesületben a versenyengedéllyel rendelkező sportolók számának növelése 
 edzések, edzőtáborok tartása 
 hazai és külföldi versenyeken edzői feladatok ellátása 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. január 3. 

A pályázatot online (windsurf@hwa.hu) kérjük eljuttatni a Magyar Szörf Szövetséghez. 

 

Magyar Szörf Szövetség 

 

  


